

# 今日之星



2023年1月31日

山西天星能源产业集团 主办 (内部资料 免费交流)

第1期 (总第176期)

http://www.novachina.cn E-mail:sxjrtxbjz@163.com

## 集团领导春节前慰问基层困难党员职工

本报讯 春节前夕,集团公司工会主席宋俊文、党委常务副书记吴秋生、团委书记温慧萍带着集团党委的关怀与祝福,走访慰问了集团生活困难党员、退休老党员,给他们送去慰问品、慰问金,并向他们致以亲切的问候,送上新春的祝福。

在生活困难党员、老党员家里,集团领导详细询问了他们的健康和生活状况,仔细了解了他们遇到的困难以及诉求,并介绍了集团一年来所取得的成绩,嘱咐老同志们一定要注意身体,加强自我防护,鼓励他们保持乐观心态和良好心境,老有所乐、老有所为、安享晚年,同时要求工作人员要认真落实各项政策待遇,用心用情为老同志办实事、解难事。

(通讯员 温慧萍)

## 集团荣登2022“中国能源企业(集团)500强”榜单

本报讯 近日,由《中国能源报》社与中国能源经济研究院共同组织实施的研究评价项目——2022“中国能源企业(集团)500强”榜单重磅发布。天星集团荣登榜单,位列第334名,充分展现了在复杂多变的经济形势下持续稳健的发展态势和卓越的竞争实力。

据数据显示,中国能源企业(集团)前

500强企业营收总额重回上升趋势,营收总额达27.87万亿元,较上年增加5.2万亿元,扭转上年下滑势头,同比增长22.93%,创近9年来最高增幅。其中,民营企业的数量持续提升,营收总额大幅提高,营收总额占比稳步增加,连续三年保持上升趋势。

多年来,天星集团在董事局主席王长

青的带领下,始终秉持“三吃三坚”精神、“三转”理念、“四不”经营思想、“合作共赢”理念,以“创造绿色财富,建设幸福企业”为愿景,全方位推动企业高质量发展,不断夯实和强化自身实力,实现了传统产业的升级转型和新兴产业的集群规模发展,产业的含金量、含新量、含绿量不断提升。

在未来的发展中,天星集团将紧抓时

代发展机遇,全面落实“煤炭产业规模化、新型产业科技化、经营结构多元化、市场拓展外向化”的经营发展战略,创建现代化企业;贯彻可持续发展理念,积极兴办科技含量较高的非煤节能、环保产业和可再生能源产业,创建和谐环保企业;大力发展社会公益事业,提升企业品位和社会知名度,打造责任标杆企业。

(宋凯)

## 集团开展春节慰问活动



本报讯 2023年1月22日,农历大年初一,在举家团圆的新春佳节之际,集团总裁张洪益等领导分别到驻灵企业看望慰问春节期间坚守岗位的一线职工,对他们的辛勤劳动和无私奉献表示衷心的感谢。每到一处,公司领导都关切地询问一线职工的生产、生活情况,对他们在节日期间坚守岗位表示深深的谢意。

张洪益同坚守岗位的

员工亲切交谈,详细了解他们的工作和身体情况,向他们表达敬意与感谢,叮嘱他们在做好工作的同时加强自身防护。他要求,各企业相关负责人要用心做好后勤服务保障,确保一线工作人员能够以更加健康饱满的状态全力投入到工作当中,为新的一年再创佳绩贡献力量。

图为集团总裁张洪益带队在天星购物中心慰问。(通讯员 杨明 摄影报道)

## 集团常务副总裁王豪文当选省政协第十三届委员会常务委员

本报讯 2023年1月15日下午,山西省政协十三届委员会第一次会议举行第三次全体会议。本次会议由主席团常务主席吴存荣主持。

会议通过了政协第十三届山西省委员会第一次会议选举办法,通过了政协第十三届山西省委员会主席、副主席、秘书长、常务委员候选人名单,并选举产生了新一届政协主席、副主席、秘书长、常务委员,集团常务副总裁王豪文当选山西省政协第十三届山西省委员会常务委员。

会议还通过了政协第十三届山西省委员会第一次会议关于常务委员会工作报告的决议(草案)、通过了政协第十三届山西省委员会第一次会议关于提案工作情况报告的决议(草案)、审议通过了政协第十三届山西省委员会第一次会议提案审查委员会关于省政协十三届一次会议提案审查情况的报告(草案)、通过了政协第十三届山西省委员会第一次会议政治决议(草案),决定提交省政协十三届一次会议第四次全体会议进行表决。(宋凯)

## 集团总裁张洪益带队赴下属各企业调研

本报讯 2022年12月20日,集团总裁张洪益带队赴下属各企业调研疫情防控并慰问坚守岗位的一线工作人员。

调研组详细了解了各企业疫情防控及生产经营情况,张洪益同坚守岗位的职工亲切交谈,了解他们的工作和身体情况,并向他们表达敬意与感谢,叮嘱他们在做好工作的同时,加强自身防护。

张洪益指出,广大干部职工面对

疫情负重前行、冲锋在前,甘于奉献,保障了集团的正常运作,随着国家疫情防控措施优化调整,医疗物资压力骤增,各企业要进一步完善相应防疫方案,持续关注一线员工的身心健康,加强心理疏导,合理安排作息,科学梯次配备生产力量。张洪益强调,集团相关部室要加强药品、物资的配给,用心做好后勤服务保障,确保一线工作人员能够以更加健康饱满的状态全力投入到工作当中。(通讯员 杨明)



2022年12月14日上午,灵石县政府组织人大代表、政协委员组成的“2022年全县重点工程和重点项目”视察组一行莅临力源煤化公司就五域综合治理成果进行视察,天星集团副总裁张洪益,天星集团副总裁、力源煤化公司总经理王长茂陪同视察。(通讯员 任玲仙 摄影报道)

## 集团召开总经理办公扩大会议

本报讯 2023年1月29日上午,集团公司总经理张洪益主持召开总经理办公扩大会议,集团高层、各企业负责人、机关部室负责人参加会议。会议要求,集团全体尤其是各级管理人员要进一步统一思想,增强大局意识,强化规矩意识,明确纪律要求。

会上,张洪益就集团今年的经济任务指标提出了指导性建议。他强调,一元复始,安全稳定工作十分重要,要继续坚持稳中求进工作总基调;各单位负责人要以“时时放心不下”的责任感抓好安全稳定工作,做到守土有责、守土负责、守土尽责;对安全稳定工作不认真、不及时、不彻底的坚决不留情面,严肃追究其相关单位、人员的责任。

张洪益要求,各级领导干部要做到知责于心、担责于身,履责于行,集团机关要持续抓好作风建设,不断提高工作质量、效率和服务基层的水平,坚决不做“躺平”干部。

(通讯员 杨明)

## 集团领导带队开展春节前安全检查工作

本报讯 2023年1月16日上午,集团公司监事会主席宋俊文、党委常务副书记吴秋生、副总经理赵正龙带领综合办公室、后勤保障部、物业公司和创业基地人员在春节前进行安全联合大检查。

集团领导一行对假日酒店、购物中心、星泰全家福、家家利超市以及入驻单位的消防设施设备、煤气、监控以及环境卫生进行检查,对存在的危险源和风险点进行重点排查,针对消防栓、灭火器等设备管道状态、员工操作标准等进行了周密、细致的检查。每到一处,检查人员都认真排查,与现场安全负责人及技术人员交流探讨,消除安全隐患,夯实现场安全。对发现的问题要求及时整改,严格遵守设备设施操作规程,认真执行用电、用气等安全管理制度,不折不扣落实节假日巡查制度,全面加强安全防范,消除安全隐患。

(通讯员 王晶)